Specifieke vereisten voor SKB-E (3 t/m 7 dagdelen)

Naast de ‘Algemene Certificeringvereisten’ dient bovendien voldaan te worden aan de volgende specifieke vereisten voor SKB-E: 

1) Vooropleiding 
Voor SKB-E geldt dat het om een bij- of nascholing van een therapeut, werkend in de complementaire Gezondheidszorg. [Voor ieder die aan een dergelijke scholing, bijvoorbeeld vanwege persoonlijke interesse of groei wil deelnemen, en geen therapeut is, zal dus duidelijk moeten zijn dat men op basis van het in de scholing geleerde geen certificaat met SKB-studie-uren kan krijgen)

2)  Leerinhoudelijke vereisten
Geen extra leerinhoudelijke vereisten

3)  Organisatorische afspraken*
Het is voor alle partijen van belang dat er duidelijke, schriftelijk vastgelegde, afspraken zijn over aspecten die te maken hebben met de deelname aan de opleiding. 
*Zie voor een samenvatting van deze afspraken SKB-A.

4)  Betalingsafspraken*
De SKB vindt het van belang dat er een duidelijke betalingsregeling is. Hierbij gaat het ook om de vraag wat in geval van een annulering redelijk is naar beide partijen toe: scholingsaanbieder en scholingsdeelnemer. De SKB wil er via haar accreditaties een bijdrage aan leveren, dat scholingsaanbieders tot evenwichtige betalings- en coulance- afspraken komen. Dit betekent dat bij het ontbreken van heldere betalingsafspraken niet tot accreditatie overgegaan kan worden. 
*Zie voor een samenvatting van deze afspraken SKB-A.

5)  Toetsingen en Examens
Eindtoets: afhankelijk van de omvang van de scholing

